



Перед судом предстанет бывший генеральный директор кондитерской фабрики, обвиняемый в убийстве охранника предприятия в 2017 году

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего Ильи Аверьянова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в связи с осуществлением лицом служебной деятельности) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, утром 27 декабря 2017 года обвиняемый, не желая допускать представителей взыскателя и судебных приставов, осуществлявших законные действия в рамках исполнительного производства, на территорию, занимаемую ранее фабрикой, произвел выстрел из охотничьего карабина в одного из охранников, сопровождающего представителей коммерческой организации. От полученного ранения пострадавший скончался на месте.

В рамках расследования данного уголовного дела следователи получили сведения о причастности Аверьянова к совершению еще одного преступления. 1 июня 2016 года обвиняемый, находясь вблизи дома по улице Иловайской в городе Москве, вступил в словесный конфликт с незнакомым мужчиной. В ходе ссоры Аверьянов нанес потерпевшему телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.

Следователями были назначены и проведены медицинская, генетическая, дактилоскопическая, трасологическая, медико-криминалистическая и иные судебные экспертизы, выводы которых подтвердили причастность обвиняемого к совершенным преступлениям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 ноября 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1408484>